

说在前面

一座城,一份报。城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城里的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请来晚报907室领取。

爱生活

这个受伤流浪的小家伙来头可不小



昨天,北林路办事处陈喜中致电晚报热线96678:队员们巡逻到广电南路和经三路时,发现了一只酷似老鹰的鸟在人流中蹦来蹦去。

昨天11点,我赶到北林路办事处看到,这个尖嘴利爪的小家伙20多厘米长,羽毛呈灰黑色,趴在墙根一动不动。

“这个鸟可猛,爪子可利,我们没办法就用绳子把爪子绑住了,现在变老实了。喂它水也不喝,也不知道它吃啥。”陈喜中说。

市动物园高级工程师刘冰许介绍,这个鸟叫红隼,属于国家二级野生保护动物,在中原地区算是常见鸟,这种肉食性猛禽一般不主动攻击人类,主要以老鼠为食。“这已经是成鸟了,它应该是翅膀受伤才落入街头。”

刘冰许说,他会把它带回去抚养观察,如果伤能养好就放飞,治不好就一直人工饲养着。

记者 张玉东 文/图 线索提供 陈喜中(稿费30元)

说几句

真牌车在院里休息 套牌车路上忙着拉客



昨天上午8点多,市民刘云飞骑着自行车去上班,走到大石桥岗杜北街中州花园2号院门口时,一辆牌照为“豫AT2679”的出租车映入眼帘。

“这不是我家的出租车吗?白天该停在家里呢,咋会来上路拉客?”刘云飞很是奇怪。

他家2003年开始开出租车。他父亲刘东辰白天开,刘云飞晚上开。最近父亲生病住院,出租车白天就在家停着。

仔细一看,他发现,这辆绿色桑塔纳是个套牌车。

刘云飞随即用自行车抵住这辆桑塔纳,不让他走,并拨打了110。

车上的女司机朝旁边打方向盘,挂坏了刘云飞的自行车仍不能躲开。她又朝后边打方向盘,刘云飞见势一屁股坐在了引擎盖上,并用手抓住雨刷。

女司机开车跑了六七米远,因为路上人太多,停了下来。

昨日上午,我见到了这两辆牌照同为“豫AT2679”的出租车。刘云飞指着桑塔纳说,这辆车没有电台,挡风玻璃上贴的是其他车辆的标志。

交巡警一大队民警孟繁勇介绍,一旦认定桑塔纳是套牌车,其将被处罚2000元~5000元,并扣12分,暂扣车辆。

此外,市客运管理处已介入此事。

据了解,套牌车主姓张,57岁,金水区人。 记者 冉小平 文/图 线索提供 王先生(稿费50元)

曝曝光

网上“钓鱼”又“洗号” 试解密码盗钱财,栽啦

因为和网友一起通过网络“钓鱼”和“洗号”盗窃他人账号与钱财,18岁的万良(化名)昨天被高新区法院判处有期徒刑3年,罚金6000元。

万良是海南人,2年前,他初中毕业后到郑州打工,最大的爱好就是上网。

2012年1月,万良在网吧上网时,听到相邻的几个网友嘀咕说能从网上盗取他人的钱,这让他很是心动。为了能学会在网上盗取他人账号和钱财,万良主动请其他几个网友吃饭,还把几百元工资当“学费”上交。

3天时间,他就从一名20岁网友那里学到如何从网上“钓鱼”和“洗号”。

不到3个月,万良就盗走多名受害人账户存款65000元。被人举报后,警方根据万良QQ号将其抓获。得知自己获刑,万良非常后悔。

首席记者 徐富盈 线索提供 王东明 耿媛媛

有信啦

停在烧饼店门口10余天的电动车 终于找到主人了



27日,“你好,96678”报道,经八路纬一路口一烧饼店老板反映,十几天来,门口停了一辆“屹林”牌电动车没人来骑。

昨天下午2点,失主李建波找到经八路巡防队员,称他家文化路5号院,16日下午在家喝了酒,当晚骑电动车去买烧饼。第二天上班时,发现电动车不见了,也想不起把车搁在哪儿了。工作忙,他也没时间去找,直至27日晚报刊发这则消息后,社区工作人员看到消息告诉他,他赶紧来烧饼店门口看个究竟,谁知,真的是自己的电动车。

记者 冉小平 文/图

强图秀

科比球鞋出了军训款? 这鞋里到底塞了个啥?



图片来自人人网

近期大学新生陆续开始军训,新生们为了让自己训得不那么辛苦,想出了各种各样的新奇招数。

昨天,一张改装过的军训鞋图片被众多网友转发。图中一双普通的绿色军训胶皮鞋中,伸出一双深蓝色的鞋舌,鞋内底部为浅蓝色,号称秒杀卫生巾。

网友纷纷猜测,这鞋里到底塞的是个啥?有网友猜测,里面塞了一整只鞋子,也有人猜,里面大概是垫了一双特殊的鞋垫。

最后发图网友“李阳?BM”揭晓了谜底,原来这鞋里塞的是科比大白鲨球员版的内靴。

见习记者 施杨

请认领

“豫A5C186” 是谁的车牌

昨天上午,市民赵先生致电晚报热线96678:周一下大雨的时候,在桐柏路与建设路附近的“锦艺怡心苑”小区门口路边捡到一个号码为“豫A5C186”的车牌,车牌在小区物业值班室放了3天,一直无人认领。

见习记者 刘涛

宽带大提速 服务还看“480” 河南联通全面提高宽带服务质量

8月28日,河南联通举行全面推进宽带提速和宽带服务承诺新闻发布会,河南联通总经理赵玉军承诺,将以“百兆进户、千兆进楼、T级出口”的光网速度逐鹿中原,并在城市和县城建成区推出宽带“480”服务,实现障碍4小时内修复、装移机8小时内完成和无条件受理的服务新高度。对于装机和修障未在承诺时间内完成的将给予相应的补偿。 记者 祁京 通讯员 熊湘文

据河南联通总经理赵玉军介绍,河南联通将以“百兆进户、千兆进楼、T级出口”为目标,以光纤入户为手段,加快宽带网络光纤化建设和提速改造,到2014年使光网小区占比超过70%,使新建商业楼宇实现按企业所需提供带宽,新建小区和完成光纤化改造的光网小区具备10M以上接入带宽提供能力。在农村,河南联通将以“宽带进乡村”为目标,进一步加快光纤接入网建设,2014年实现光纤覆盖3.9万个行政村,覆盖率达到85%,2015年基本实现行政村光纤全覆盖。

在提高宽带速率的同时,河南联通将加大宽带服务质量的提升。河南联通在不久前制订的“向社会承诺、让人民满意”公开承诺书中已经做出了宽带“限时装机、限时修障”的承诺。在此基础上河南联通将在城市和县城建成区推

出宽带“480”服务,实现障碍4小时内修复、装移机8小时内完成和无条件受理。对于装机和修障未在承诺时间内完成的,每超时一天给予用户5元宽带费补偿;对暂不具备装机条件的用户,90日内提供3G上网卡替代补偿,到期仍不能安装有线宽带的,一次性补偿用户50元联通充值卡。

目前,河南联通在城市建成区、乡镇基本实现宽带全覆盖,2012年光网小区将达1.4万个,光网覆盖家庭达到260万户;宽带网络已覆盖44849个行政村,覆盖率达到96%,并且全部具备4M以上带宽提供能力。河南联通总经理赵玉军说,河南地域辽阔、地形复杂、人口分散,随着全省新型城镇化进程的不断推进以及联通宽带网络建设的不断加强,宽带“480”服务的范围必将不断扩大。

